

# 佛山市三水区防控非洲猪瘟等动物疫病

## 工作简报

(2019)第2期  
(总第11期)

佛山市三水区防控非洲猪瘟等动物疫病

应 急 指 挥 部 办 公 室

编印

2019年1月4日

---

### 市农业局副局长周彦玲率队到我区 督查非洲猪瘟防控工作

为进一步加强非洲猪瘟防控工作，1月3日，市农业局副局长周彦玲率队到我区督查非洲猪瘟防控工作。

督查组一行首先来到西南街道青岐村委会青龙岗村、银坑村、金本夏亨村，实地了解当地养殖场（户）近段时间的生猪养殖情况以及防控非洲猪瘟工作情况，督促养殖场（户）做好强制免疫、免疫档案、牲畜耳标佩戴、消毒、无害化处理和检疫申报等工作。

随后，督察组一行到国宏肉类加工有限公司，查看检疫检验、台账登记、无害化处理、车辆备案以及消毒制度的落实情况，并与国宏公司召开座谈会，详细了解近段时间我区生猪屠宰检疫的情况，同时要求国宏公司要进一步加强屠宰检疫监管，严格生猪

调运，落实台账登记，保障出厂肉品质量。

周彦玲副局长充分肯定了我区近段时间的非洲猪瘟防控工作，同时强调，目前全国非洲猪瘟防控形势十分严峻，各级各部门要提高政治站位，充分认识非洲猪瘟防控工作的重要意义，充分压实主体责任，强化联防联控机制，全面落实防控措施，决不能有半点松懈，齐心协力做好非洲猪瘟防控工作，为生猪产业发展、肉食品供给、农村经济发展和社会稳定提供有力保障。



市农业局副局长周彦玲（左二）针对非洲猪瘟防控工作提出工作意见



市农业局副局长周彦玲率队督查生猪养殖场

---

报：区领导黄福洪、胡学骏，罗卫平

发：区防控非洲猪瘟等动物疫病应急指挥部成员单位

---